

九州速报

●23日,北京宣布将实施小客车数量调控措施,并不再增加公务用车指标。北京治理交通拥堵措施从明年起实施,将以摇号方式分配车辆指标,平均每月两万多个,个人占88%;早晚高峰时段禁止外地车进入五环内。另外,在京外地人购车须纳税满5年。

(据中新网)

●记者22日从北京市场上了解到,除中石化外,中石油多家加油站、多家民营加油站、壳牌等外资加油站均在降价促销,93#汽油每升最高优惠0.85元。

(据《新京报》)

●22日,因医院暗查乙肝,并将结果发给用人单位,被称作乙肝维权第一人的大学生雷闯,到广州一医院门口坐马桶以示抗议,并在标语中写道“不要将禁查乙肝规定当手纸”。据调查,广州的医院暗查乙肝情况相当普遍,被发现后处罚往往很轻。

(据《广州日报》)

山西煤焦反腐 近千官员落马 清缴资金相当1/3财政

据新京报消息 山西省纪委、监察厅、煤焦专项办22日联合召开煤焦领域反腐败专项斗争新闻发布会,通报全省煤焦领域反腐败专项斗争查办案件情况。在去年的煤焦领域反腐败专项斗争中,有906名党员干部受到党纪政纪处分,其中,厅级干部7人,县处级干部109人,乡科级干部262人。

据统计,截至今年11月,山西全省各级煤焦领域反腐败专项斗争领导小组办公室共立案案件2185件,处分2353人。其中2010年1月~11月,全省受理群众信访举报759件(次),初核煤焦领域违纪线索718件,立案查处591件;处分违纪党员干部906人,其中,党纪处分453人,政纪处分544人;涉及厅级干部7人,县处级干部109人,乡科级干部262人。初核非煤矿山领域违纪线索226件,立案查处227件,处分违纪党员干部229人,其中,党纪处分160人,政纪处分75人;处分县处级干部11人,乡科级干部57人。

据山西省监察厅副厅长邢顺喜表示,下一步将重点查处领导干部插手煤焦业务继续入股办矿、牟取暴利,利用审批监管、资金划拨、票据管理设租寻租、权钱交易;利用资源整合倒卖国有资源等违纪违法案件。

记者从山西省纪委、监察厅、煤焦专项办22日联合召开的煤焦领域反腐败专项斗争新闻发布会上了解到,山西煤焦领域反腐败专项斗争开展两年多来,共清缴各类违法违纪资金304.14亿元,相当于山西省2009年地方财政一般预算收入的近三分之一。

发改委称我国过半原油靠进口——

汽柴油提价为抑制消费

据新京报消息 国家发改委21日晚间披露,预计今年原油对外依存度将接近55%,石油安全面临的形势更加严峻。

据能源局年初的数据,中国2009年生产原油1.89亿吨,净进口原油却达到1.99亿吨,原油进口依存度首超50%的警戒线,达53%。

发改委表示,2010年国内

原油消费继续快速增长,1月~10月,国内成品油表观消费量累计达1.9亿吨左右,同比增10.6%;进口原油1.98亿吨,同比增长20%。预计今年石油对外依存度将接近55%,石油安全面临的形势更加严峻,提价是利用价格杠杆抑制石油消费过快上涨。

易贸资讯原油分析师李莉认为,原油进口依存度不断

提高,是至少今后5年内的趋势,因为国内原油消费量在不断增加,而国内产量有限。

此外,由于我国成品油定价机制主要依据国际原油价格进行调整,因此随着国内原油对外依存度不断扩大,国内成品油价格与国际油价的关联度也将更高,国际油价的变动将更直接地影响国内成品油价格的变化。

业内普遍观点认为,随着国内主要油田的产量下滑,国内原油产量高峰约为2亿吨。

今年以来,我国原油进口大增。海关数据显示,前11月中国进口原油21845万吨,同比涨19.8%。李莉认为,除消费需求增长外,近年来我国炼油产能不断上马和石油公司加码原油储备商业库存均刺激

了原油进口量大增。

对于原油进口依存度不断增加,李莉认为这并不会给中国能源供应带来威胁,一方面中国可以从国际原油市场中获取资源,另一方面中国已开始战略部署,如国有石油公司加快海外资源收购、建立国家战略石油储备、建立中俄、中缅等油气运输管道等。



12月23日,游人从上海市北京西路上的圣诞装饰品旁经过。圣诞节即将来临,上海的许多商家用含有圣诞元素的玩偶打造街头圣诞树,充满想象力的童话般设计,十分“给力”圣诞气氛。 新华社记者 陈飞 摄

数据显示: 过半主要城市今年超额卖地

据大众网消息 逼近年关,各地今年的土地市场收成逐渐清晰。来自中原集团研究中心的数据显示,截至12月16日,监测的12个城市中已有上海、广州、深圳、天津、成都、武汉和长春等7市超额完成2010年度居住用地供应计划。今年12个重点城市已出让居住用地8582公顷,预计年底前仍将有1175公顷的出让量,土地供应的持续放量将使未来几周土地成交热度不减。

通过大幅度“超卖”土地,不少地方实现了土地收入的大幅增长。其中武汉已经取得676亿元的卖地收入,较去年296亿元增幅达到128%。

“超卖”的背后,则是高地价依然肆虐全国。为了抑制少数城市地价过快上涨趋势,12月19日,国土资源部出台《关于严格落实房地产用地调控政策促进房地产市场健康发展有关问题的通知》,要求坚决防范受多种因素驱动的岁末年初放量供地,坚决抑制少数城市地价过快上涨趋势。

近期各地单价地王不断,正是上述通知出台的一个重要背景。

单价地王与总价地王不同在于,前者更直接反映当前市场高地价的现状,直接实现地价的飙升。

广州继成功拍出总价86亿元的“巨无霸”——广铁南

站地块之后,又于上周在“白云新城”拍出楼面地价高达20605元/平方米的“单价地王”;深圳诞生年内“最贵地块”,总价达29.63亿元,楼面地价8582元/平方米;广西南宁3宗曾经流拍的土拍共拍出21.4亿元的总价;武汉楼面地价再创新高,一宗地块拍出了8755元/平方米的楼面价,刷新半个月前创下的纪录。

截至12月中旬,12个主要城市累计供应居住用地9422公顷,超过2009年全年9017公顷的水平。其中居住用地成交8511公顷,超过2009年全年32%。目前各地居住用地成交已连续3个月处于高位,有持续走高迹象。

中烹协辟谣化学火锅引质疑 专委会负责人开火锅店

据扬子晚报消息 近日,包括北京、广州、武汉等地的媒体都先后展开了化学火锅的调查,结果显示,化学锅底普遍存在。面对火锅市场存在的信任危机,22日,中烹协首度回应称纯属谣传,引起了不少网友的质疑。

“百分百合格,他们抽检的都是哪些火锅店?”22日,当记者将中烹协对火锅店相关检查数据,报给南京一家火锅店老板时,这位老板立马发问。

该老板忧心忡忡地表示,百分百安全合格这种话,只要有良知的火锅店老板都不敢说。“其实我说这些话,肯定会得罪人,但是我必须要说。”这位老板说,此次中烹协检查的是100家知名火锅企业,那么为啥不检查非知名的,尤其

是廉价火锅店呢?

而他了解,南京数百家火锅店中,真正是中烹协会员的可能也就几个位。

22日,有网友“人肉”出了中烹协的一份收费名单。在这份抬头为“中国烹饪协会”的人会文件中,除了承诺“为企业顺畅经营保驾护航”等服务宗旨之外,其还单独列出了“会费缴纳”这一栏目:团体会员每年不少于1000元,新入会的会员则需要一次性缴纳2年会费等。

接下来,该网友还注意到,此次发布的出处是中烹协火锅专委会;而在其官方公布的参会人员组成中,主要负责人为火锅专委会主任汤庆顺。而根据百度的搜索,这位负责人还是北京一家知名火锅连锁企业的老板。

储户10万元存入银行1分钟 未离开柜台即被转走

据广州日报消息 10万元现金刚存进账户1分钟,客户和银行卡仍在柜台旁,存款却被全额转入另一个陌生账户。5分钟之后,10万元再被二次分拆,悉数分拆进另外4个账户。12月7日,此案发生在广州某国有银行位于先烈中路的支行。

周先生称,12月7日中午12时45分,他在友人严先生陪伴下,携带10万元人民币到某国有银行办理存款。钱刚存进去,他便要求打印流水单看看。没想到,10万元存款已被转账至一个叫“李白山”的账户,前后相隔仅1分钟。

当时,周先生没有进行任何操作,也没有输入过密码,更没离开过柜台半步,银行卡、网盾一直都在自己身上,“10万元1分钟就没了,就算我填表转账也来不及啊!”

周先生当即报警,并要求银行方面马上冻结“李白山”的账户。银行方面予以拒绝,表示必须得到派出所的书面证明才能实施冻结。

警察到场后,陪同周先生到派出所录口供,并带走银行监控录像进行调查。录完口供,警方马上派两名警员与他回到银行冻结账户,可惜为时已晚——实际上,5分钟后10万元就分成4次再次转入4个银行账号,所有人身份暂时无法查出,“听说都在港澳”。

周先生多次向银行方面投诉,但尚无明确结论。银行称存款可能通过网络或手机银行转走了。

22日下午,记者致电该银行广东省分行办公室的负责人谢先生,对方解释,正在对该事件进行加急处理。

**创想杯** CHUANGXIANG PHOTO CONTEST

提供参赛作品可登陆 [WWW.HEBIW.COM](http://WWW.HEBIW.COM) 提交

投稿咨询: 3373880 13939253398

提供参赛作品可登陆QQ1311800789或发邮件至 [hebiw@hebiw.com](mailto:hebiw@hebiw.com)

提供参赛作品可登陆QQ1311800789或发邮件至 [hebiw@hebiw.com](mailto:hebiw@hebiw.com)

提供参赛作品可登陆QQ1311800789或发邮件至 [hebiw@hebiw.com](mailto:hebiw@hebiw.com)